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ZDARMA KVĚTEN 2026

Byl pozdní večer – první máj,
večerní máj byl lásky čas.
Hrdliččin zval ku lásce hlas,
kde borový zaváněl háj.
O lásce šeptal tichý mech,
kvetoucí strom lhal lásky žel,
svou lásku slavík růži pěl
růžinu jevil vonný vzdech.
…

Snad každý zná tyto verše
lyrickoepické skladby Karla
Hynka Máchy z roku 1836. Pří­
běh se zakládá na pravdě­
podobně skutečně spáchaném
činu otcovraždy z roku 1774,
o němž Mácha slyšel vyprávět.
Ve své době nebylo Máchovo
dílo přijato a pochopeno. Dnes
Máchův Máj považujeme za vr­
cholné dílo českého literárního
romantismu a často bývá ci­
továno právě na prvního máje.

Takzvaný svátek zami­
lovaných je již za dveřmi. V Če­
chách se s ním pojí tradice po­
libku pod rozkvetlou třešní – ten
má údajně ženě zajistit krásu
a plodnost na celý další rok.
I tento zvyk bývá spojován
s Máchou, a také s pražským
Petřínem. Tradicí našeho mikro­
regionu je Prvomájový koncert
v Uhlířských Janovicích a na něj
navazující Den otevřených dve­
ří v Hasičské zbrojnici II. Obě
akce jsou velmi oblíbené a urči­
tě stojí za návštěvu.

Přeji vám láskyplný květen
a těším se na viděnou.





VÝLUKA NA TRATI 014 KOLÍN–LEDEČKO
V období 16. června – 13. září 2026 bude probíhat výluka v celé trati.
Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle výlukového jízdního řádu.
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Dne 23. dubna 2026 by oslavil
90. narozeniny pan Jaroslav
Vácha z Uhlířských Janovic.
Za tichou vzpomínku děkuje
rodina.

Dne 20. května 2026 se dožívá
krásných 80 let pan Josef Kalina
z Ostašova.
K Tvému krásnému jubileu Ti
přejeme pevné zdraví, stálý
optimismus a spoustu radosti
z každého nového dne. Ať je
i nadále Tvůj život naplněn
spokojeností. Všechno nejlepší.
Sousedé z Ostašova

Dne 29. května by se dožil 100 let
náš tatínek a dědeček pan Josef
Hodač, hajný z Malovid a později
z Rataj nad Sázavou. Kdo jste ho
znali, vzpomeňte s námi. Dcery
Květa a Jitka s rodinami

30. května tomu bude 12 let, co
nás navždy opustila paní Marie
Jozková, bývalá učitelka
z Uhlířských Janovic. I když je to
už 12 let, vzpomínky jsou stále
bolestné. Vzpomínají dcera Libuše,
příbuzní a známí. Děkujeme všem,
kteří spolu s námi věnují paní Marii
Jozkové tichou vzpomínku.

Zdarma otiskneme oznámení vašich životních výročí
a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat
v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích
nebo naskenované posílat přímo na redakční e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com.





foto ilustrační









Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na koncerty,
obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte,
prosím, redakci: redakce.mikroregion@gmail.com

FARMA BLÁTO, Hudební klub Sýpka
9. května 2026 od 20.00
„BEX MARSHALL s kapelou (UK)“
Bluesová koncertní show britské kytaristky a zpěvačky s hlasem
Jenis Joplin. 390 Kč, předprodej on­line.

Jindice
6. února – 26. června 2026
„Otevřená školka“
MŠ Jindice, Jindice 94: Srdečně zveme všechny nové
zájemce o naši školku na společná páteční odpoledne.
Přijďte si pohrát a poznat naši školku. Přijďte se ptát
na to, co vás zajímá. Každý pátek od 14.45 do 15.45

Uhlířské Janovice
1. května 2026 od 11.00
„Den otevřených dveří“
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice
a Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce srdečně zvou na Den
otevřených dveří v Hasičské zbrojnici II, ulice 28. října. Těšit se
můžete na výstavu techniky a soutěže pro děti s odměnou pro
všechny. Občerstvení zajištěno!

Podveky
30. dubna 2026 od 17.00
„Stavění májky a čarodějnice“
Obec Podveky srdečně zve na stavění májky a pálení
čarodějnic. Vystupovat bude dětský vítěz celosvětové
soutěže v Paříži ve hře na akordeon Jaroslav Pokuta
a dále bude Ohňová show v podání skupiny Synové
Bouře. Začátek v 17.00 u rybníka v Podvekách.

Uhlířské Janovice
30. dubna 2026 od 17.30
„Pálení čarodějnic“
Těšit se můžete na kapelu Animace, žoldnéře,
soutěže, dílničky, malování na obličej. Oheň zapálíme
ve 20.20. Občerstvení zajištěno. Uhlířské Janovice

31. května 2026 od 15.00
„Smyčcový kvartet Melodyquartett“
Koncert proběhne v Tyršových sadech (v případě nepříznivého
počasí v kostele Církve československé husitské ve Zdravotní
ulici). Vstup zdarma.

Uhlířské Janovice
1. května 2026 od 10.00
„Májový koncert“
ZUŠ Uhlířské Janovice vás zve na Májový koncert.
Vystoupí: Mládežnický orchestr ZUŠ, Velký pěvecký
sbor ZŠ UJ, Taneční skupina SD UJ, Harmonikové duo
– Renátky.

Rataje nad Sázavou
30. dubna 2026 od 19.30
„Pálení čarodějnic“
SDH Rataje n/S srdečně zve na tradiční pálení
čarodějnic. Průvod bude vycházet od autobusové
zastávky pod zámkem v 19.30 a projde Ratajemi
k obchodu, kde bude zapálena hranice. Občerstvení
zajištěno, masky vítány.

Vavřinec
29. května 2026 od 16.30
„Koncert Mládežnického orchestru“
V rámci Noci kostelů se uskuteční koncert Mládežnického
orchestru ZUŠ Uhlířské Janovice v kostele sv. Vavřince ve
Vavřinci. Všichni jsou srdečně zváni.

Uhlířské Janovice
8. května 2026 od 9.00
„Guláš fest“
Srdečně zveme do areálu FK Uhlířské Janovice na soutěž o
nejlepší kotlíkový guláš. Start soutěže 9.00, konec 14.00,
vyhlášení výsledků 15.00. Občerstvení zajištěno, dětské hřiště,
překážkové dráhy.

Uhlířské Janovice
Duben–květen 2026
„Trocha poezie“
Minigalerie KIC Uhlířské Janovice zve na výstavu
Andrey Šichmanové. Básničky na různá témata; pro
radost, inspiraci, pro zasmání a třeba i k zamyšlení;
doplněné fotografiemi od autorky.

Staňkovice
Červen–srpen 2026
„PEPA a další lidé ze Staňkovic“
Srdečně zveme do knihovny (obecní úřad Staňkovice) na výstavu
obrazů Květuše Topinkové. Výstava bude otevřena každý pátek
17.00–18.00 a v průběhu chovatelské výstavy 4. a 5. července
2026. Zahájení výstavy bude v sobotu 30. května 2026, 11.30–13.00



FARMA BLÁTO, Letní kino
5. září 2026 od 19.00
„Kecy & politika – živé vystoupení“
Interaktivní talk show autorů populárního podcastu
s diskuzí o současné politice.
390 Kč, předprodej on­line.

Staňkovice
4. července 2026, 8.00–19.00
5. července 2026, 8.00–14.00
„14. okresní prodejní výstavu drobného zvířectva“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá v areálu Obecního Úřadu ve
Staňkovicích (u autobusové zastávky) 14. okresní prodejní výstavu
drobného zvířectva – králíků, holubů a drůbeže – s expozicí
exotického ptactva, a včelího úlu.
Příjemné posezení s občerstvením je zajištěno, samozřejmostí
je i bohatá tombola. Zajištěny jsou hry a dětský koutek. Těšíme
se na vás.

Rataje nad Sázavou
20. června 2026
„Rataják“
Klub Čtrnáctka srdečně zve všechny závodníky i diváky na další
jízdu veteránů do vrchu Rataják. www.ratajak.cz

Uhlířské Janovice
13. června 2026
„Uhlířské slavnosti“
Těšit se můžete na kapelu Pískomil se vrací, Mario BIHÁRI:
Díky Zuzce NAVAROVÉ, Radima Schwaba, Beat boys... Dětský
koutek pro děti a dorazí i kouzelník.

Uhlířské Janovice
12. června 2026, 14.00–18.00
„Školní akademie 2026 – Společně do léta“
Základní škola Uhlířské Janovice a SRPDŠ Vás srdečně zvou
na školní akademii, která se bude konat v areálu 2. stupně ZŠ.
Součástí programu bude pěvecký sbor Červánek, ocenění žáků,
sportovní a taneční vystoupení dětí, módní přehlídka a mnoho
dalšího. Občerstvení zajištěno. Bližší informace na www.zsuj.cz

Rataje nad Sázavou
Červenec a srpen 2026
„Letní příměstský tábor Ratajáček“
Milí rodiče, nechte své děti prožít nezapomenutelné léto
plné her, dobrodružství a nových přátel. Přihlaste je na
letní příměstský tábor, kde jim nabídneme zábavné
a edukativní programy, sporty, výlety, kreativní dílny...
Letos ve třech turnusech: 13. 7. – 17. 7. 2026

20. 7. – 24. 7. 2026
10. 8. – 14. 8. 2026

Přihlášky a více informací najdete na našem webu:
https://ratajacek.webnode.page. Těšíme se na vás.
Tým Ratajáček.

Uhlířské Janovice
6. června 2026 od 13.00
„Rodinný den“
Náměstí Uhlířské Janovice, atrakce pro děti – malování na
obličej, dočasné tetování, dílničky, soutěže o ceny, skákací
hrady, rodeo býk, dětská diskotéka, vystoupení Zumbíků
a sportovních gymnastů Flying Boys. Pořádá Cvičení pro
nejmenší, z. s.

Uhlířské Janovice
6. června 2026 od 17.30
„Rodinný den s večerní zábavou“
Od 17.30 hudební vystoupení, od 20.00 vystoupí kapela 4G.
Pořádá Cvičení pro nejmenší, z. s.

Uhlířské Janovice – Trnávka
27. července – 1. srpna 2026
„Rybářský tábor“
MO ČRS Uhlířské Janovice pořádá 3. ročník rybářského
táboru na vodní nádrži Trnávka. Cena 5 200 Kč. Bydlení
v chatkách, táboráky, noční rybolov, soutěže o ceny.
Tel.: 737 828 524

Uhlířské Janovice
Září–prosinec 2026
„Taneční kurz pro mládež“
5. září od 19.00 – vyučovací lekce
12. září od 19.00 – vyučovací lekce
19. září od 19.00 – vyučovací lekce
26. září od 19.00 – vyučovací lekce
3. října od 19.00 – vyučovací lekce
10. října od 19.30 – první prodloužená
17. října od 19.00 – vyučovací lekce
24. října od 19.00 – vyučovací lekce
31. října od 19.00 – vyučovací lekce
7. listopadu od 19.30 – druhá prodloužená
14. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
21. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
28. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
5. prosince od 20.00 – věneček
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MK ČR E 18157

Otiskneme řádkovou inzerci
Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,­/úhoz, řádková inzerce
soukromá 0,50,­/úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Řádková inzerce

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit
spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste
otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo
uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat:
redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména
autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem
facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

V našich novinách otiskneme vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

Koupím JAWA, ČZ: motocykl, moped, skútr jak s doklady i bez. Možno
i samostatné díly a vraky, motory, torza atd.
Tel.: 777 58 92 58
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